

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

23563 *Anuncio del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente de corrección de errores del procedimiento abierto para la contratación del "Servicio de Limpieza de los edificios del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, situados en la C/ Almagro, 33, y C/ Eduardo Dato, 14". Expediente:2014/000288.*

Advertido error en el anexo VI: Personal a subrogar del cuadro de características del pliego de cláusulas administrativas particulares, del anuncio nº 18109, publicado en el BOE nº 124, de 22 de mayo de 2014, se procede a la apertura de un nuevo plazo de presentación y apertura de ofertas, donde dice: "1...8) Fecha límite de obtención de documentación e información: hasta las 14:00 horas del 18 de junio de 2014", debe decir: "... hasta las 14:00 horas del 14 de agosto de 2014". Donde dice: "8...a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 18 de junio de 2014", debe decir: "... hasta las 14:00 horas del 14 de agosto de 2014". Donde dice: "9...d) Fecha y hora: 9 de julio de 2014, a las 11:00", debe decir: "... 10 de septiembre de 2014 a las 11:00 horas".

Madrid, 17 de junio de 2014.- El Presidente de la Junta, Miguel Ordozgoiti de la Rica.

ID: A140034406-1